Windy Caratteristiche tecniche Windy

Design: Technical specifications / caractéristiques techniques / technische eigenschaften / TexHu4yeckne xapaKTepUCcTUKH
Nendo
New Collection

Gres porcellanato tutta massa non smaltato UGL - Porcelain gres homogeneus without enamels UGL
Grés porcelainé pleine masse non émaillé UGL - Unglasiertes durchgeféarbtes Feinsteinzeug UGL
KepamorpaHUT nonHoM NpoKpacKK HernasypoBaHHbii UGL

1SO 13006 - UNI EN 14411 Annex G Bla UGL

METODI DI
Spessore - Thickness CARATTERISTICHE TECNICHE PROVA 1ﬂ$:$2§$?g§ﬂl g‘?:hEDNA?QRDMSE PRESTAZIONI
9 TECHNICAL SPECIFICATIONS NORMA 1SO PERFORMANCES
mm UNI EN 14411 - ISO 13006
STANDARD
o6 00
s ASSORBIMENTO D’ACQUA CONFORME
WATER ABSORPTION 1SO 10545-3 <05% COMPLIANT
MOMOLEHWE BOfbI YCTYMUMBLIA
4' RESISTENZA ALLA FLESSIONE CONFORME
BENDING STRENGTH 1SO 10545-4 > 35N/mm? COMPLIANT
S—— NPOYHOCTb HA M3TMB YCTYMNYMBbIV
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E
ADDITIVI PER PISCINA- RESISTANCE TO HOUSEHOLD CONFORME
AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - 1SO 10545-13 min. B COMPLIANT
CTOMKOCTb K AEMCTBMIO BBITOBLIX XMMUYECKIMX YCTYMHMBbIN
CPE[CTB, [IOBABKAM B BACCEMHbI
RESISTENZA ALLE MACCHIE CONFORME
_STAIN RESISTANCE ISO 10545-14 minimum classe 3 COMPLIANT
CTOMKOCTb K OBPA30BAHM YCTYMHMBLINA
"
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI SO 10545-9 METODO DISPONIBILE RESISTE
RESISTANGCE TO THERMAL SHOCKS AVAILABLE METHOD RESISTANT
RESISTENZA AL GELO INGELIVO
FROST RESISTANCE ISO 10545-12 e FROST RESISTANT
MOPO30CTOMKOCTb MOPO30CTOMKOE
Importante: il prodotto & realizzato in Important: le produit est réalisé en gres BaHo:

gres porcellanato tutta massa non smaltato
UGL e viene protetto da una “salatura’,

cioé da un'applicazione che non ne altera

le caratteristiche estetiche, ma lo protegge

da eventuali intrusioni di sporcizia nelle
microporosita, che di norma sono una
caratteristica naturale del gres porcellanato.
Questa applicazione consente una pulizia in
fase di posa del materiale e una manutenzione
semplice.

Important: the product is developed in
porcelain gres homogeneus without enamels
UGL and it is protected by “salting”, i.e. by an
application that does not alter the appearance
characteristics, but protects against any
intrusions of dirt into the micro-porosities,
which are usually a natural feature of porcelain
stoneware. Such application allows cleaning
the material when laying it as well as for easy
maintenance.
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porcelainé pleine masse non émaillé UGL

est il et protégé par un “salage’, c’'est-a-dire
par une application qui n'altére pas ses
caractéristiques esthétiques, mais le protége
contre d'éventuelles intrusions de saleté

dans les microporosités, qui sont en général
une caractéristique du gres porcelainé. Cette
application permet un nettoyage en phase de
pose du matériau et un entretien simple.
Wichtig: das Produkt ist aus unglasiertes dur-
chgefarbtes Feinsteinzeug UGL und wird von
einer “Salzung” geschitzt, das heit durch das
Auftragen, der die 8sthetischen Eigenschaften
nicht beeintrachtigt, aber vor einem eventuel-
len Eindringen von Schmutz in die Mikro-
porositaten schiitzt, die normalerweise ein
natlrliches Merkmal des Feinsteinzeugs sind.
Diese Anwendung ermdglicht eine Reinigung
wahrend der Verlegung des Materials und eine
einfache Instandhaltung.

KepamorpaHu1T oKpaLLIeHHbI Mo BCeV TONLLMHE
HernasyposaHHblii UGL. Ha Hero HaHeceHo
npo3payHoe MaTOBOE MOKPLITHE, KOTOPOE He
M3MEHAET ero BHELUHWM BWA, a 3allMLIaeT oT
NPOHWKHOBEHWA 3arPA3HEHNI B MUKPOMOPEI,
KOTOpbIE ABNAIOTCA €CTECTBEHHLIMMU ANA
KepamorpaHuTa.

TaKoe NoKpbITUE 06ecneynBaeT OHUCTKY Ha
aTane yKnagK1 marepuana v npocToTy yxoaa.
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WINDY e realizzata in 4 facce diverse - WINDY tiles have 4 faces - WINDY est réalisée avec 4 graphismes différents.
WINDY wird in 4 verschiedenen Ausfiihrungen gefertigt - WINDY BbinyckaeTca B 4 pa3Hbix Au3anHax

Leggere differenze di tatto tra i diversi colori fanno parte dell'artigianalita del prodotto.

Slight differences in colour are an artisanal feature of the product.

De légéres différences au toucher entre les différentes couleurs font partie du caractére artisanal du produit.

Leichte Unterschiede in der Haptik zwischen den verschiedenen Farben sind Teil der handwerklichen Verarbeitung des Produkts.
He6onblune pasnuuna B TEKCTYpe NAWTKU Pa3HbIX LBETOB ABMAIOTCA Pe3yNbTaToM PeMeC/eHHOro 3Tana NnpoM3BoACTBa.

Verso di posa - Laying direction- Sens de pose - Verlegerichtung - HanpaeneHnue yknagku
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Nel retro, la freccia indica il verso di posa per facilitare I'installazione. - The arrow on the back of the tiles indicates the direction of installation.
La fleche reportée au dos indique le sens de la pose afin de faciliter celle-ci. - Auf der Riickseite zeigt der Pfeil die Verlegerichtung an, um die Installation
zu erleichtern. - Ha o6paTHOM CTOpOHE NAMTKW HaHECEHA CTPEerKa, YKa3biBaloLLana HarnpaBneH1e YKNaaKku, 4To obneryaet MOHTam.

Per ulteriori informazioni visita il nostro sito: www.decoratoribassanesi.it - For further information visit: www.decoratoribassanesi.it - Pour plus d'informations, visitez notre site : www.decoratoribassa-
nesi.it - Fiir weitere Informationen besuchen Sie unsere Webseite: www.decoratoribassanesi.it - [lna nonyyenns aononHutensHoi MHdopmaumm nocetnte: www.decoratoribassanesi.it
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CALIBRO: Questo materiale viene realizzato
artigianalmente per cui le variazioni di colore,
tonalita e dimensioni sono caratteristiche del
prodotto.

Di conseguenza, ogni piastrella ha una tolle-
ranza dimensionale (rif. normativo EN 1411
app. G Gruppo Bla UGL).

Per maggiori informazioni consultare la tabella
calibri nel nostro sito internet decoratoribas-
sanesi.it

CALIBER: This is an artisanal product; the-
refore, any difference in colour, tone, and size
must be considered a product feature.

As a result, each tile has a size tolerance (ref.
EN 1411 Annex G Group Bla UGL).

For further information you can check our
caliber table on decoratoribassanesi.it.

Calibro - Caliber - Calibre - Kaliber - Kanu6p

CALIBRE : Ce matériau étant fabriqué de
facon artisanale, les variations de couleurs, de
tonalités et de dimensions sont caractéristig-
ues du produit.

Par conséquent, chaque dalle présente une
tolérance dimensionnelle (réf. norme EN 1411
app. G Groupe Bla UGL).

Pour plus d'informations, veuillez consulter

le tableau des calibres sur notre site internet
decoratoribassanesi.it

GROSSE: Da dieses Material handgefertigt
ist, sind Abweichungen in Farbe, Ton und
GroBe charakteristisch fir das Produkt.
Folglich weist jede Fliese eine MaBtoleranz
auf (Bezugsnorm EN 1411, Anhang G, Grup-
pe Bla UGL).

Weitere Informationen finden Sie in der
GroBentabelle auf unserer Website decorato-
ribassanesi.it

PA3MEP: 310T MaTepuan U3rotaBnmMBaetca
BPYUHY!O, MOSTOMY PasfiniunA B LBETE, OTTEHKE
1 pa3mepe ABNAIOTCA XapaKTEPUCTURaMK
npoayKTa.

CnepoBartenbHo, Kax/aan nnTKa uMmeeTt
JOMyCK Ha pasmep (cornacHo Hopmatvey
EN 1411, npunomenue G, rpynna Bla UGL).
[na nonyyenna 6onee noapobHom
MHdOPMaLMK 03HAKOMETECH C Tabnuuen
pa3MepoB Ha Hallem cawTe decoratoribassa-
nesi.it

Formato nominale (cm) - Nominal size (cm) -
Format nominal (cm) - Nominales Format (cm)
- HomuHanbHbIM dopma (cm)

Calibro - Caliber
Calibre - Kaliber - Kann6p

mm

18,5x18,6

Calibro 09 183,0 (£ 0,5) x 183,0 (+ 0,5) mm
Calibro 00 184,0 (£ 0,5) x 184,0 (+ 0,5) mm
Calibro 0 185,0 (£ 0,5) x 185,0 (+ 0,5) mm
Calibro 1 186,0 (+ 0,5) x 186,0 (+ 0,5) mm
Calibro 2 187,0 (£ 0,5) x 187,0 (£ 0,5) mm

Stucco Consigliato/ Recommended Filling / Platre Conseillé / Empfohlene Fugenmasse / PeKomeHpoBaHHaa 3aTupka

KERAKOLL FUGABELLA COLOR MAPEI ULTRACOLOURS PLUS
RICE Fugabella Color 20
ALMOND Fugabella Color 43
DOLOMITE 187
PEPPER 14
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